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Semana 08: de 29 a 31 de mar¢o de 2021
Conteudos envolvidos: Inequag¢ao do 12 grau; Conceito de desigualdade; Simbolos < e >;
Problema envolvendo o conceito de desigualdade; Interpretacdao de dados em grafico de
colunas e de setores.

Motive-se! Aprenda! Videos: https://youtu.be/-XjHavwpYug

https://www.youtube.com/watch?v=o0eF Obf2JNc

ANALISE DE GRAFICOS.
ATIVIDADES
1- Observe no grafico abaixo os dez locais com maior incidéncia de casos confirmados, no mundo, do
Coronavirus (COVID-19) e responda.

Casos confirmados do Coronavirus (COVID -19) no mundo.
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Fonte: Centro de Ciéncia e Engenharia de Sistemas (CSSE) da Universidade Johns Hopkins (JHU).

1- Em qual local pode-se observar o maior niUmero de casos registrados da COVID-19?

2- Qual foi o nimero total de casos confirmados na Espanha, Itdlia e Alemanha? Agora compare este
numero com o nimero de casos da China, foi menor, igual ou maior?

Célculo



https://youtu.be/-XjHavwpYug

02) O grafico abaixo mostra os conceitos dados
pelo professor de Matematica no 1° bimestre para
0s 40 alunos do 7° ano A.

Conceitos da turma do 72 ano A
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A) Calcule quantos alunos receberam os
conceitos A, Be C.

03) O grafico exibe as notas de quatro alunos
durante quatro bimestres consecutivos de um ano
letivo.
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Qual dos alunos teve sua nota sempre crescente,
de um bimestre para o seguinte, do primeiro ao
quarto bimestre?

a) aluno X

b) aluno Y

¢) aluno Z

d) aluno W

INEQUACAO DO PRIMEIRO GRAU.

Inequacdo € uma expressdo matemética que
possui a propriedade de expressar desigualdades,
diferente da equacgéo que expressa igualdade.

O sinal usado na equacéao é o simbolo de igual (=),
ja na inequagao usaremos 0s seguintes simbolos
matematicos:

: maior que

: menor que

: maior que ou igual

: menor que ou igual

IAN IV ANV

Os passos para resolver uma inequagdo Sao
semelhantes aos de uma equacéo.
ax+b>0

ax+b<0
ax+b=0
ax+b<0
ATIVIDADES

01) Quais sao os resultados naturais da inequacéo
a seqguir?
2X — 18 > 4x — 38

a)x>10

b) x <10

c)x=10

d) x € um nimero natural

e)x=0,x=1,x=2,x=3,x=4,x=3,Xx=5,x=
6,Xx=7,x=8ex=9

02) Se é verdade que 2x -5 >3 ( x - 2), entdo
também é verdade que:

a)x >11

b)2x-3x>5-6

c)3x-2x>1

d)2x+6>5-3x

03) Determine os nimeros inteiros negativos que
sdo solucdo da inequacgéo 2x + 4 > x — 2.

04) A balanga néo esta em equilibrio.
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Qual inequacdo representa esta situacao?
a) Quanto pesa cada pacote?

05) Resolva a inequacgao que 0 esquema sugere.




